



ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 10 NOIEMBRIE 2015

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	24664/2015 <ul style="list-style-type: none">• Hotărare nr. 558• Hotărare nr. 559• Hotărare nr. 560• Hotărare nr. 561• Hotărare nr. 562<	<p>NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 22284/2015 privind numirea domnului GÂRBEA GHEORGHE – procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la aceeași unitate.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 23538/2015 privind numirea doamnei TĂNASE MIHAELA – procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești în funcția de procuror șef Secție judiciară la aceeași unitate.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 23861/2015 privind numirea doamnei CIOCA MARIA-FLORENTINA – procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la aceeași unitate.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 23860/2015 privind numirea doamnei DOBRE GABRIELA – procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova.</p> <p>5) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 23862/2015 privind numirea doamnei CHIPER LILIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna, în funcția de procuror șef Secție judiciară la același parchet.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de lângă Curtea de Apel Ploiești, a domnului procuror GÂRBEA GHEORGHE, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 11.11.2015.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, a doamnei procuror TĂNASE MIHAELA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 11.11.2015.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova, a doamnei procuror CIOCA MARIA-FLORENTINA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 11.11.2015.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova, a doamnei DOBRE GABRIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 11.11.2015.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna, a doamnei procuror CHIPER LILIANA, pe o perioadă</p>

		de 3 ani, începând cu data de 11.11.2015.
2.	25213/2015 • Hotarare nr. 563<	<p>CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul EUGEN DABIJA, procuror șef birou al Biroului de prevenire și combatere a traficului ilicit de droguri din cadrul Serviciului Teritorial București din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității într-o funcție de execuție din cadrul Biroului de prevenire și combatere a traficului ilicit de droguri din cadrul Serviciului Teritorial București din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror EUGEN DABIJA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Biroului de prevenire și combatere a traficului ilicit de droguri din cadrul Serviciului Teritorial București din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.</p>
3.	25217/2015 • Hotarare nr. 564<	<p>DETAȘARE/PRELUNGIRE DETEAȘARE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 24980/2015 privind solicitarea Ministerului Justiției de detașare a domnului procuror ROBERT KELEMEN, de la Direcția Națională Anticorupție la Ministerul Justiției.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 24983/2015 privind solicitarea Ministerului Justiției de prelungire a detașării doamnei procuror FLORENA ESTHER STERSCHI, de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție la Ministerul Justiției.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de detașare la Ministerul Justiției a domnului ROBERT KELEMEN, procuror la Direcția Națională Anticorupție.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea detașării la Ministerul Justiției a doamnei FLORENA ESTHER STERSCHI, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, pe o perioadă de 3 ani, ani, începând cu data de 04.02.2016.</p>
4.	25406/2015 • Hotarare nr. 565 • Hotarare nr. 566<	<p>ÎNCETARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către domnul BĂLĂNESCU ȘTEFAN, procuror la Direcția Națională Anticorupție, nivel central, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și revenirea la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4 București.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de către doamna NEGULESCU RALUCA, procuror la Direcția Națională Anticorupție, nivel central, de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și revenirea la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, a domnului procuror BĂLĂNESCU ȘTEFAN, începând cu data de 11.11.2015 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, unitate de parchet unde a funcționat anterior numirii la structura specializată, începând cu aceeași dată.</p>

		<p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, a doamnei procuror NEGULESCU ALEXANDRA RALUCA, începând cu data de 11.11.2015 și revenirea acesteia la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, unitate de parchet unde a funcționat anterior numirii la structura specializată, începând cu aceeași dată.</p>
--	--	--